



平成 29 年 4 月 21 日

各 位

会 社 名 株式会社タカキュー  
代表者名 代表取締役社長 大森 尚昭  
(コード：8166 東証第一部)  
問合せ先 常務取締役管理本部長 佐藤 立育  
(TEL. 03-5248-4100)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 29 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は、平成 29 年 4 月 7 日に公表いたしました「平成 29 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」におきまして、下記のとおり一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。

なお、数値データ(財務諸表 X B R L)にも訂正がありましたので、訂正後の数値データも開示いたします。また、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成 29 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の発表後、一部訂正すべき事項が判明したものであります。

2. 訂正の内容

5. 財務諸表

(3) 株主資本等変動計算書

当事業年度(自 平成 28 年 3 月 1 日 至 平成 29 年 2 月 28 日)

(訂正前)

当事業年度（自 平成28年3月1日 至 平成29年2月28日）

(単位：千円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金		利益剰余金			自己株式	株主資本合計
		その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
当期首残高	2,000,000	568,485	568,485	500,000	4,250,443	4,750,443	△26,251	7,292,676
当期変動額								
剰余金の配当					△48,733	△48,733		△48,733
当期純利益					114,108	114,108		114,108
自己株式の取得							△22	△22
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）								
当期変動額合計	—	—	—	—	65,375	65,375	△22	65,352
当期末残高	2,000,000	56,485	568,485	500,000	4,315,818	4,815,818	△26,274	7,358,028

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	83,168	83,168	7,375,845
当期変動額			
剰余金の配当			△48,733
当期純利益			114,108
自己株式の取得			△22
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	26,082	26,082	26,082
当期変動額合計	26,082	26,082	91,435
当期末残高	109,251	109,251	7,467,280

(訂正後)

当事業年度（自 平成28年3月1日 至 平成29年2月28日）

(単位：千円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金		利益剰余金			自己株式	株主資本合計
		その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
当期首残高	2,000,000	568,485	568,485	500,000	4,250,443	4,750,443	△26,251	7,292,676
当期変動額								
剰余金の配当					△48,733	△48,733		△48,733
当期純利益					114,108	114,108		114,108
自己株式の取得							△22	△22
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）								
当期変動額合計	—	—	—	—	65,375	65,375	△22	65,352
当期末残高	2,000,000	568,485	568,485	500,000	4,315,818	4,815,818	△26,274	7,358,028

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	83,168	83,168	7,375,845
当期変動額			
剰余金の配当			△48,733
当期純利益			114,108
自己株式の取得			△22
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	26,082	26,082	26,082
当期変動額合計	26,082	26,082	91,435
当期末残高	109,251	109,251	7,467,280

以上